
 
18. јануар 2026

Недеља пред Богојављење
Апостол: 2 Тим. 4:5-8
Јеванђеље: Марко 1:1-8

На ово свето Навечерје Богојављења, Црква пред нас износи глас 
Претече, како је објављен у Јеванђељу по светом Марку: „Почетак 
Јеванђеља Исуса Христа, Сина Божијега.“ У пустињи се јавља Јован 
Крститељ као последњи пророк Старога Завета и први весник Новога, 
кличући: „Припремите пут Господњи.“ Његов глас прекида тишину 
ишчекивања и позива Израиљ — и сву творевину — на покајање, јер 
Господ сада долази да се јави.

Јованово крштење покајања припрема срца за далеко већу тајну. Он са 
смирењем исповеда да није Христос, нити је достојан да одреши ремен 
на Његовој обући. „Ја вас крштавам водом,“ каже он, „а Он ће вас 
крстити Духом Светим.“ На ово навечерје, стојимо на прагу тог 
откривења, очекујући тренутак када ће Христос сићи у Јордан, 
осветити воде и јавити Свету Тројицу свету.

Док се припремамо за празник Богојављења, Црква нас позива да 
духовно уђемо у Јордан кроз покајање, смирење и молитву. Глас 
Јованов и данас нас призива — да исправимо оно што је криво у нама и 
да начинимо место за Христово јављање. Нека наша срца постану 
припремљен пут, да бисмо, када се Господ јави у слави, примили 
благодат Духа Светога и радовали се светлости Бога Који се јавља.

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

ПОНЕДЕЉАК - 19. Јануар - СВ. БОГОЈАВЉЕЊЕ
Св. Литургија са Великим Водоосвећењем у 9:00
 
ПОНЕДЕЉАК - 19. Јануар - Вечерње Богослужење уочи
СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА у 5:00 увече (Освећење 
Cлавских Колача)
 
УТОРАК - 20. Јануар - СВ. ЈОВАН КРСТИТЕЉ  
Света Литургија и освећење Славских Колача у 8:00

НЕДЕЉА - 25. Јануар - Светосавска Прослава  
Света Литургија у 10:00 

 +++
„Христос се просвећује — просветимо се и ми с Њим. Христос се 
крштава — сиђимо и ми с Њим, да бисмо с Њим и устали.“
(Беседа 39, О светим светлостима)

Свети Григорије Богослов

„Јован је крштавао водом, позивајући на покајање; Христос дарује 
Духа Светога, дајући власт да постанемо деца Божија.“

Свети Кирило Јерусалимски



Празник Светог Богојављења
Господа Бога и Спаса нашега Исуса Христа

Икона празника

Икона празника Богојављења кроз слике и боје 
приповеда јеванђелски догађај. Са леве стране 
иконе видимо Светог Јована Крститеља, одевеног 
у хаљину од камиље длаке, који живи у пустињи. 
Његове руке су раширене, што показује став 
молитве и побожности, али истовремено и 
указује на Христа. Десном руком он врши 
крштење.

У средишту иконе налази се Христос који се 
крштава у реци Јордану. Он стоји у води, опасан 
платном око бедара, и десном руком благосиља 
воде Јордана. Изнад Његове главе приказан је Дух Свети који силази у виду 
голуба. На врху иконе, полукруг представља отварање небеса и глас Оца. Са 
десне стране иконе налазе се анђели, са погнутим главама у побожном 
поштовању према Христу, спремни да Га приме када изађе из воде.

Православно прослављање празника Богојављења

Прослављање овог Господњег празника почиње 18. јануара, даном који се 
назива Претпразништво Богојављења. У зависности од дана у седмици, 
служи се вечерња служба са Литургијом Светог Василија Великог или 
јутрење са Литургијом Светог Јована Златоустог. Након службе 18. јануара 
врши се Велико освећење воде. Пре вечерње или јутарње службе читају се 
Царски часови са Типиком.

На сам дан празника, 19. јануара, служи се Света Литургија Светог Јована 
Златоустог, којој претходи јутрење, а након које следи друго Велико 
освећење воде.

Освећење воде се врши у храму, али се у многим крајевима света служба 
обавља и поред отворених водених површина. Као знак благослова, по угледу 
на Христа који је благословио Јордан, света вода се излива у реку, језеро или 
море. Са тим је повезан и обичај бацања крста у воду, који пливачи настоје 
да изваде. Освећена вода се дели вернима ради пијења и освећења домова. У 
недељама након празника, свештеници посећују домове парохијана и врше 
освећење кућа светом водом освећеном на празник Богојављења.


